

爱，首先是一种奉献

一如既往地照顾你

很多看过电影《海洋天堂》的人都清楚地记得片中的父亲不厌其烦地教孤独症儿子学习认路、乘车、吃饭的场景,让许多人动容。记者在采访下关五塘新村72岁的王桂珠时,脑海里不断浮现这些场景。这个老人以同样的耐心和爱心坚持十多年照顾患精神疾病的老人王修炎。

(11月19日《扬子晚报》)

很多人埋怨爱情之神对自己不公,有些人对爱情表示失望。爱,首先是一种奉献。

爆炒的新婚小夫妻

新婚两个月的小夫妻应该还处于甜蜜阶段,但11月17日晚上10点,家住南京河西某小区的一对新婚夫妇,却因为家庭琐事发生争吵,妻子甚至还服药自杀,被赶到的民警开警车送往医院抢救,保住一命。

(11月19日《龙虎网》)

吵架的原因暂且不知,吵架的结果却是糟糕透了。

同学的女友没喝敬酒

到饭店吃饭,巧遇多年未见的老同学,这让小力非常开心。可老同学阿明和他喝了几大杯酒后,竟然缠着非要和他的女朋友喝酒,这让小力很不开心。借着酒劲,小力和阿明发生了不愉快,阿明觉得小力不给他面子,竟然喊来一帮人,将小力打得浑身多处骨折……(11月16日《南京晨报》)

那句话叫什么的,朋友之妻……

如果买车就得先离婚

近日,一对80后小夫妻吵吵嚷嚷地走进了南京栖霞公证处服务大厅,要求办理“夫妻协议”公证。协议规定,如果丈夫在婚姻期间提出买车要求,夫妻俩就离婚。原来,这对80后的小夫妻刚刚结婚不久,家庭条件一般。丈夫小许最近萌生了想买一辆车的念头,但这个想法遭到妻子小张的

每一天,每一周,发生在我们身边的爱情事件都层出不穷。热热闹闹,吵吵嚷嚷。冬意渐浓,有爱情的人时有争吵。而没有爱情的人,在寒冷之际,对恋人之间的吵架,偶尔也会羡慕。

发送邮件或登录QQ与主持人互动
QQ:603936634
邮箱:njjssd2006@126.com

口号党

登录love.dsqq.cn发表对本期爱周刊的看法

我有钱了,你快回来!

——黄补的签名

10年后,我成了你心底的终身成旧奖。

——网易论坛

我依依不舍地和她说再见,她却毫不犹豫地说再也不想见到我。

——新浪博客

你说的爱情不是我这个档次的人消费得起的。

——王苏苏的微博

叫你滚远点你怎么还不滚啊?警告你最后一次,你要再不滚我滚了。

——猫扑大杂烩

如果她/他狠心地对你说“忘了我吧”,你就也狠下心对她/他说“我一直就没记住”。

——网友的回帖

人总是会恨的,除非不会爱了。

——新浪论坛

漫漫爱情路,一直在迷路。

——云母老人的微博

爱情是不分国界的,网恋是不怕熬夜的。

——寄海的微博

做男人是体力活,做女人是心思活。

——网易博客

被婚姻折磨是最大的浪漫。

——雅虎的微博

如果说女人是水做的,那么男人就注定是杯具。

——网帖的标题

别人都说我长得天生励志!

——楼的微博

都说女人的最高境界是修炼成妖怪,我一不小心修炼成了妖怪。

——很健康的微博

常常告诫自己不要在一棵树上吊死,结果,在树林里迷路了……

——sghjnm的微博

追到小偷,可以把损失拿回来;追到女朋友,你的损失才刚开始。

——网上的一条跟帖

★赞美与拍砖

我的投稿发表了

南京读者张小姐:我很喜欢看《爱周刊》10版的情感小散文,久而久之也产生了投稿的冲动,我把自己在博客上的一篇文章发了过去,没想到上期发表了,我看到自己的文章登载在报纸上,心里非常激动和喜悦,我买了好多份快报送给亲朋好友,让他们也分享我的快乐,我打算继续投稿,采用不采用我不在乎,重在参与,也算为《爱周刊》作点贡献吧!

爱左右

最差的人品莫过于痴痴地盯着一个丑女看半晌,然后叹口气说:“这恐龙太像真的了。”

——憨hjio的微博

你永远也看不到我最寂寞时候的样子,因为只有你不在我身边的时候,我才最寂寞。

——摘自《越读越有味的经典语句》

我感到失望,一个40岁以上、不抽烟、不喝酒、不逛酒吧的人到哪里去找人约会呢?

——沃尔玛公司在美国的一个分店取消了便于顾客寻觅意中人的“单身购物”活动,63岁的顾客戴尔·法尔博对此大为不满

分手和毕业一样,如期而至。纵然我有很多的不舍。

——唧唧唧的微博

妻子很霸道,我说她能把活人气死,把死人气活!没想到她还挺会总结:那我太厉害了,能把人气得死去活来!

——klmhnbg的微博

一周经典爱情语录

婚姻就是两个人在物质上互相帮助,在精神上互相摧残。

——网易博客

有时候不是对方不在乎你,而是你把对方看得太重。

——会哭泣的微博

不恋爱跟不吃早餐一样,会营养不良。

——hujknb的签名

结婚的目的就是让男人有一个赚钱的目标。

——娱嗅开的微博

构成一个家庭的要素是:一个女人和一个傻瓜。

——桦书的微博

男人从不后悔结婚,只是后悔没有娶另一个女人。

——蕙001的微博

撒娇,有时候是一种较高层次的耍赖。

——网上的一条跟帖



20年前的亚运表演

1990年,我还是个小学生,因为品学兼优被选入亚运会彩排队,记得那天老师把我们带到天安门广场,面对镜头,让我们手拿鲜花,狂欢呐喊……这一晃过了20年,前两天我和儿子坐在电视机前看开幕式的时候,我还跟他提过这段事儿呢。



绘图/鲁嘉 插画师
美国SND插图奖获得者 已婚

爱新知

薪水的压力来自于:前同事、老同学、现女友的前男友、现女友闺蜜的男友,以及父母朋友的子女。

——网上的一条跟帖

激情演变感情;感情演变爱情;爱情演变亲情,这样两人就有可能会走完这一生。

——LOVO东风的微博

常说“对不起”,多说“是,亲爱的”。

——获得《吉尼斯世界纪录大全》编委会确认的全世界婚姻纪录保持时间最长的英国夫妇波西和佛罗伦斯·史密斯的爱情秘诀。波西今年105岁,佛罗伦斯今年100岁,两人结婚80年了。

情场上的胜利者,通常不是那些什么要求完美的女人,而是那些肯舍弃某些东西的女人。

——njb678的微博

恋爱是幸福的,因为它把所有麻烦都推给了婚姻。分手是快乐的,它帮你把最美的回忆埋进心里。

——新浪论坛

你的婚姻有多美满,前提是要看你付

出了多少。

——一则网帖的标题

人这一辈子,会遇到无数次爱的心动,从这无数次中挑选出最适合自己的那一次才是正途。

——动力火车的微博

最明目张胆地恭维,就是把“悍妇撒泼”说成是“贵妃醉酒”。

——猫扑大杂烩

爱,就是那一瞬间心疼的感觉!

——我骂我存在的微博

爱情不像喝啤酒,有一大桌人,爱情应该像喝咖啡,一个人在角落安静地品尝。

——十八拍的微博

人不能太方,也不能太圆,一个是会伤人一个是会让人远离你,因此人要椭圆!

——ghjikm的微博

一个人是快活,两个人是生活,三个人是你死我活。

——腾讯博客

一颗心,只能装一个人,如果你装了两个人,你就不是人。

——心愧的微博